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BOSREDON (PH. DE) Observations sur le Papier Timbre 

du Comt6 de Montfort Par Ph. de B. [Extrait du 
"Bulletin de las^ocietd historique et archeologique di 
Perigord."] Ptrigueux, 1884

of Oxford.
BOWIE (ARCHIBALD GBANBER) The Romance of the British 

post office, its inception and wondrous development. 
By A. G. B. London, S.W., Partridge and Co., 1897! 
8°. 7} in. 160 pp.
V There is a copy in the library of the British Museum with th( 
Press Mark 08247. eee. 10.

BOYER (HIPPOLYTE) Notice historique sur le timbre-poste. 
. . . Rennes, France, Mars, 1863. Add to note: The 
author subsequently published in the "Journal des 
Postes ": ." Un supplement a la notice historique sur le 
timbre-poste" and a series of articles entitled: "Be- 
cherches historiques sur 1'administration des Postes 
jusqu'au mois de septembre 1855." Delete " Wanting " 
from the note, as a copy of the work has been presented 
to the library by E. D. Bacon. Mit. St. Pamph. 159(1;.

BRAND (HERMANN) Grosser Lager. Katalog aller seit 1840- 
1886 erschienenen Briefmarken, Converts, Postkarten, 
Streilbander, etc. Naumburg a.d.S., 1886. 
8°. 7 j in. (2) + 78 + (2) pp. Coloured paper wrapper. 
",* Wanting.

BRAZIL. BBUCK (A.) Catalogo illustrado dos Inteiros 
Brasileiros. Siode Janeiro, 1899.

—— LEVY (L.) Wholesale price-list of Brazilian postage- 
stamps, post-cards and envelopes.

S. Paula, Brazil, [1882]
—— MACHADO (A.) Catalogue descriptif de tons les timbres, 

enveloppes, cartes-lettres et cartes ppstales du Bresil 
emis jusqu'a ce jour. Saint Etienne, Loire, 189

—— SILVA (v. M. DA) Bepublica dos Estados Unidos d. 
Brazil. Estudo descriptive das estampilhas fiscaes do 
Estado do Para. Para, 1901.

WAGNE 
stamps,

ND C. (o.) Price list no. 4 [of Brazil postage 
elopes and post-cards].

Bio de Janeiro, l,&
BREIMEIER (WILHELM) For " Liipzig " read Leipzig.
BRENDICKE (HANB) Dr. Der Briefmarken-Sammler. 

Stuttgart, etc., [1900]. " Band II." should read : Band 
11. Add note: V The work was issued later with 
"Dritte Auflage" on the title-page, but without any 
other alteration. Presumably copies were also issued 
with " Zweite Auflage " on the title-page.

BREWERTON (G. B.) [Photograph, carte de visite size, of] 
Our bleeding country's infernal revenue stamps.

New York, 1864. 
Mis. St. Pamph. 146 (9b)-

—— [Photograph, carte de visite size, of] Postage stamps 
[of the United States]. New York, 1864.

Mis. SI. Pamph. 146 (lOc).

BRIDGER AND KAY. Price list of postage stamps 1906. 
London, E.G., Bournemouth [printed], 1906. 

8°. 7 in. (2) + 73 pp. + (1) p., including the coloured paper 
wrapper.

—— Price list of medium British colonial stamps 1906.
London, E.G., Bournemouth [printed], 1906. 

8°. 7 in. 28 pp.
—— 1907-8. Price list of British colonial postage stamps.

London, E.G., Bournemouth [printed], 1907. 
8". 71 in. (2) + 68 pp., including the coloured paper wrapper.

if) O fit) —— 1908-9. Price list of British colonial postage stamps.
' ° ^ London, E.G., Bournemouth [printed], 1908.

8°. 71 in. 61 pp. Coloured paper wrapper.

BRIGHT AND SON 16
BRIGHT AND SON. Catalogue. Second edition. 1897. 

Add:
—— —— [Edition de luxe, printed on thick glazed paper.

and bound in 2 vols.] 
BRITISH. See BICHABDSON (H.) The British Empire, illus­

trated by its postage stamps for sixty years. [1900], 8°. 
BRITISH GUIANA. POST OFFICE. Report of the Post

master-General for the year 1903-1904.
Georgetown British Guiana, 1 904.

Fol. 13 in. 53 pp. + (1) p.
• • Pages 6-8 nave had extracts oat from them.

Mil. SL Pamph. 136 (7).
• S« PART IL TIMEHBL Demera.ro., 1882-90 

BRITISH NEW GUINEA See PAPUA.
BROWN (MOUNT) Catalogue. . . . London, 1862. Add to 

note: There are two varieties of the wrapper of this 
edition, one of which has the word " comprising " mis­ 
spelt " comprising." Copies of all five editions were 
also published interleaved and bound in morocco.

- —— Second edition. London, 1862. Add to note: 
This edition of the catalogue was also supplied bound in 
cloth without the paper wrapper, but with a number of 
plain leaves inserted before it to form an album for stamps, 
and with the words " STAMP ALBUM " on the front cover. 
A single copy of this edition and also of the third and 
fourth editions was printed specially for the author's use 
on stouter paper than the ordinary copies. They were 
all three interleaved.

- —— Fifth edition. [Large paper, called " Boudoir 
edition ".] London, 1861. Add to note : A few copies 
of this " large paper " edition were interleaved.

—— —— Supplementary list. Postage stamps for sale by 
M. B. London, June, 1863.
8°. 7| in. (3) pp. + (1) p.
V Illustrated in the " Journal of the Philatelio Literature Society " 
of July, 1913. Wanting. There is a cop; in the Philatelio 
Library of Mr. F. A. Bellamy of Oxford.

BROWN (WALTER LEE) Descriptive catalogue of the revenue 
stamps of Italy. New York, June, 1878. Delete 
"wanting" at the end of the note and add: Mis. S' 
Pamph. 145 (4).

BROWN (WILLIAM) Wholesale and retail price catalogue. 
Fourteenth edition. 1894. Salisbury, 1894. 
8°. 94 in. (8) + 64 pp. Coloured paper mapper. 
V Wanting.

• —— Fifteenth edition. Salisbury, 1896. '
16°. 8 . Gin. ting.
London with a new title-page and the omission of the advertise­ 
ments, pp. 314-329.

BRUCK (ALPH.) Catalogo illustrado dos Inteiros Brasileiros 
Contendo a descripcao minuciosa de todas as variedades 
de papel, formatos, typos principaes matizes, erros, etc., 
etc. das Sobre Cartas-Cintas— Bilhetes Postaes — Cartas 
Bilhetes do Imperio e da Bepnblica, emittidos pelo 
correio do Brasil, desde 1867 ate Dezembro de,1898. 
Organisado por A. B. Bio de Janeiro, ,1899. 
8°. £4 in. 32 pp. Coloured paper wrapper. 
V Wanting.

BRUGES. (CEBCLE PHILATELIQUB DE BBUOES.) See 
SCHBYVEB (CHS. DE) Vingt ans de philatelic. Historique 
du C. P. de B. [1904], 8°

BSCHOREN (PAUL). See BESCHOREN (p.).
BUENOS AYRES. POST OFFICE. Anuario de la Ad- 

ministracion General de Correos. Add note : %* For 
future reports see ARGENTINE REPUBLIC POST OFFICE.

BUHL, LIMITED (THEODOB). Prospectus of Company.
London, E. C., October, 1894. 

Fol. 131 in. (6) pp. Mi*. SI. Pomp*. 144 (48).

The shelfmark is the number adjacent to the entry preceded by the word Crawford.




